
Енвер Хоџај: Формирање ЗСО треба да се догоди паралелно са учлањењем Косова у УН
среда, 25 април 2018 10:12

 Приштина -- Заменик премијера Косова Енвер Хоџај изјавио је како стварање ЗСО
треба да се оствари упоредо са учлањењем Косова у Уједињене нације (УН).

  Хоџај је за Радио "Слободна Европа" рекао да Косово не треба да жури да формира
ЗСО и она треба да постане функционална када Косово добије столицу у Уједињеним
нацијама као пуноправна чланица.   

"Пошто Асоцијација (ЗСО) има за циљ да унапреди положај Срба на Косову, ја сам
мишљења да њено формирање де факто треба да се догоди паралелно са учлањењем
Косова у УН, када Косово буде добило правни статус и пуно међународно признање",
каже Хоџај. 

  

Према његовима речима, није обавезно да се питање ЗСО укључи у пакет финалног
споразума дијалога са Србијом, већ треба да се води као паралелан процес. 

  

"То треба да буде део једног истог процеса који изражава очекивања која имају Срби,
који живе на Косову, али да испуњава и очекивања Косова у целини и западних
партнера Косова као њених савезника", каже Хоџај. 
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Другачије мишљење има бивша министарка за дијалог са Србијом Едита Тахири која
сматра да не би било добро да се стварање ЗСО одуговлачи до постизања финалног
решења за Косово, јер ће у том случају Србија тражити да ЗСО има извршна овлашћења,
која су супротна косовским законима и Уставу. 

  

Политички аналитичар Имер Мушкољај сматра да не треба каснити са стварањем ЗСО
на основу одлуке Уставног суда Косова и споразума у Бриселу, али подвлачи да
стварање Заједнице не жели ни београдска страна. 

  

"Звучи невероватно али за формирање ЗСО у овој фази није заинтересован ни Београд.
Када то кажем, имам у виду да они желе више од тога, стреме подели Косова", сматра
Мушкољај. 

  

Влада Косова је саопштила да ће финални предлог Статута ЗСО и директива о њеном
формирању бити достављени на мишљење Уставном суду Косова који треба да процени
њихову сагласност са Уставом земље.

  

(Бета)
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